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local heroes 2016 – den Bandwettbewerb als Sprungbrett nutzen 

Zwischen Mai und August findet der größte Teil der regionalen Vorentscheide des Newcomer-Wettbewerbs „local heroes“ statt. Dieses Jahr nehmen 30 niedersächsische Landkreise teil. Bands, Duos und Solointerpreten jeder musikalischen Stilrichtung können sich noch über die Internetseite www.localheroes-nds.de für die Teilnahme registrieren.

Bereits die Konzerte der Vorentscheide auf professionell ausgestatteten Bühnen bringen den jungen Musikern wertvolle Auftrittserfahrungen und hilfreiche Kontakte. Für die regionalen Gewinner kann es von den Semifinalen über das Landesfinale bis zum bundesweiten Finale gehen. Niedersächsischen Bands gelang in den letzten drei Jahren im Bundesfinale das Triple beim Publikumspreis: Enemy Jack (2013), Phaenotypen (2014) und Kyles Tolone (2015) wurden von den Zuschauern zu den besten Bands gewählt. Die Teilnahme bei „local heroes“ kann der musikalischen Karriere einen großen Schub geben, wie die Entwicklungen der letzten drei Landessieger zeigen.

Seit ihrem Sieg 2013 spielen Enemy Jack auch über ihre Heimatregion Wolfsburg hinaus Konzerte im Norden Deutschlands und traten unter anderem als Vorband von Revolverheld und auf der Musikmesse in Frankfurt auf. Zusammen mit Jens Krause (unter anderem Fury In The Slaughterhouse) produzierte die Dance-Rock-Band ihre EP „Who Leaves At Night“, die 2014 erschien.

„local heroes Niedersachsen“ unterstützt seine Bands auch mit Coachings, die den Phaenotypen aus Worpswede Ende 2014 viele Anstöße gaben, um sich weiter zu verbessern. Über 20 Konzerte haben sie im vergangenen Jahr gespielt und im September ihren exotischen Dancehall mit Rock- und Pop-Einflüssen auf ihrer ersten EP veröffentlicht.

Erst wenige Monate liegt die erfolgreiche Teilnahme von Kyles Tolone bei „local heroes“ zurück, doch seit November ist einiges passiert. Nach dem Erscheinen ihrer EP „The Clearing“ haben bereits die Arbeiten am Debütalbum mit Aufnahmen im Peppermint Park Studio begonnen. Die Göttinger Band wurde von der Booking- und Management-Agentur Spider Promotion unter Vertrag genommen und wird im Frühjahr/Sommer bundesweit einige Konzerte spielen.

„local heroes“ Niedersachsen wird gefördert vom Niedersächsischen Ministerium für Wissenschaft und Kultur. PPC Music stiftet für alle Finalisten einen Gutschein über 100 Euro.

www.localheroes-nds.de
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Fotos: Enemy Jack (Fotonachweis: Luisa Bengtson), Kyles Tolone (Fotonachweis: Kyles Tolone) und Phaenotypen (Fotonachweis: Phaenotypen).
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